
Inklusivleistungen:

- Haustürservice im Großraum Esslingen**

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 Übernachtungen/Frühstück im 4*-Hotel

- Begrüßungsgetränk im Hotel

- 3 x 4-Gang-Abendmenü im Hotel mit regionalen

Produkten und kulinarischen Überraschungen

- 1 x Führung und Weinprobe sowie Abendessen auf

dem Landgut Fontanafredda Ausflug «Asti & Canelli»

mit Besichtigungen der unterirdischen Kathedralen

und Sektprobe

- 1 x Grappa- und Amarettiverkostung

- Ausflug «Alba & Langhe» mit Besuch der

Trüffelmesse in Alba

- Trüffelsuche mit einem «Trüffelhund»

- Ausflug «Turin & Casale Monferatto» mit

Stadtführung und Eintrittsgeld

- Reisebegleitung (bei erreichen der

Mindestteilnehmerzahl)

- Qualifizierte, deutschsprechende Reiseleitung vor

Ort

- Ausführliche Reiseunterlagen

**Für WEINKARTEN-Inhaber ist der Haustürservice

inklusive

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Haustürservice ohne WENKARTE 30 €

Termine & Preise:

11.11.2017 - 15.11.2017 - 4* Hotel Ariotto

Doppelzimmer für

WEINKARTEN-Inhaber

859 €

Einzelzimmer 999 €

Einzelzimmer für

WEINKARTEN-Inhaber

959 €

Pro Person im Doppelzimmer 899 €

VINOTECK Genussreise ins Piemont - 5 Tage

vom majestätischen Turin ins liebliche Terruggia

Trüffelmesse in Alba

Landgut Fontanfreda & Villa Contessa Rosa, Partner der VINOTECK

Asti & Canelli

köstlicher Grappa & süße Amaretti

VINOTECK GENUSSREISE - EIN HERBST IM PIEMONT

TRÜFFELMESSE IN ALBA

Sanfter Nebel liegt in den kleinen Tälern, auf den Hügeln romanische Klöster, malerische Städte mit

beeindruckender Geschichte, Winzer bei der Lese in Ihren Reben und im Hintergrund ein

beeindruckendes Alpenpanorama. Der Herbst verwandelt das Piemont in eine romantische

Traumlandschaft. Als wären dies nicht genug gute Gründe, ins Piemont zu reisen, legen wir noch

einen oben drauf – unseren liebster Grund: der sensationelle Wein. Ob Barolo, Barbera D´Alba oder

Dolcetto, aus diesem Gebiet stammt eine ganze Palette großartiger Weine. Seit diesem Jahr haben

wir mit Fontanafredda ein neues Lieblingsweingut inmitten des Langhe-Gebiets. Wir wollen es uns

also nicht nehmen lassen, Ihnen dieses wunderschöne Gut persönlich und auch ein bisschen stolz zu

präsentieren. Aber auch das ist noch nicht genug! Denn das einzige was noch schöner sein könnte als

diese komplexen und facettenreichen Weine an dem traumhaften Ort ihres Entstehens zu genießen,

ist es, dabei die kulinarische Spezialität der Region zu schlemmen: den Trüffel. Selbstgemachte Pasta,

ein Eigelb zur Bindung, feinste Trüffelspähne und dazu ein herrlich facettenreicher Barolo – wir

können es kaum erwarten!

Reiseverlauf:

1. TAG · SAMSTAG, 11.11.2017

Anreise ins Piemont 

Mit dem bequemen Haustürservice** fahren Sie zu Ihrem Bus. Die Reise startet im Luxusbus Super Class 2+1 über

die Autobahn vorbei am Vierwaldstätter See, hinein ins herrliche Tessin und weiter ins Piemont. Im 4*-Hotel

werden Sie mit einem Willkommensgetränk begrüßt. Nach dem Zimmerbezug erwartet Sie mit dem

4-Gang-Abendessen der erste kulinarische Höhepunkt.

2. TAG · SONNTAG, 12.11.2017

Alba, Barolo & die Langhe Landgut Fontanfreda & Villa Contessa Rosa, Partner der VINOTECK 

Nach dem Frühstück fahren Sie zunächst nach Alba, «die Stadt der weißen Trüffel» und besuchen die weltberühmte

Trüffelmesse «Fiera Internazionale Tartufo Bianco». Sie wird begleitet von der Alba Truffle Show die mit Live

Auftritten, Weinvorstellungen und Showkochen für Unterhaltung sorgen wird. Neben dem weißen und schwarzen

Trüffel kann man auch die exzellenten Weine der Langhe & Roero verkosten, dessen Weinberge seit 2014 zum 50.

UNESCO Weltkulturerbe Italiens ernannt wurden.

Ein weiteres Highlight werden die Stände von «AlbaQualità» sein, einem Magazin das sich den Spezialitäten der

Region widmet. Hier können neben den Weinen aus der Langhe & Roero auch Käse, hausgemachte Eiernudeln,

Salami, Schinken und viele weitere Spezialitäten des Territoriums verkostet werden (die Verkostungen und Proben

sind nicht im Reisepreis eingeschlossen, da diese individuell an den Messeständen berechnet werden).



Weiter geht der Ausflug hinein in die Langhe, eines der berühmtesten Weinanbaugebiete der Welt. Auf dem

Landgut «Fontanafredda» mit der «VILLA CONTESSA ROSA» in Serralunga d´Alba haben wir eine ganz besondere

Weinprobe und Kellerführung für Sie reserviert. Dies Weingut liefert u.a. Spitzenweine an die «VINOTECK». Erleben

Sie, wie die Trauben angebaut und gekeltert werden und langsam zu den einzigartigen Weinen heranreifen, die Sie

verkosten werden.

Nach der Weinprobe gehen Sie mit einem Fachmann und seinem Trüffelhund in dem nahegelegenen Waldgebiet

auf Trüffelsuche. Im Anschluss speisen Sie kulinarisch und stilvoll zu Abend im einmaligen Ambiente der Osteria auf

dem Weingut. Rückfahrt zu Ihrem Hotel gegen 20:00 Uhr.

3. TAG · MONTAG, 13.11.2017

Asti & Canelli. Gaumenfreude in unterirdischen Kathedralen, den Kellereien, köstlicher Grappa & süße

Amaretti

Nach dem Frühstück werden Sie von Ihrer örtlichen Reiseleitung zum heutigen Ausflug erwartet. Sie fahren nach

Asti. Die Altstadt mit dem einzigartigen mittelalterlichen Charakter lernen Sie auf einen Spaziergang kennen. Im

Anschluss fahren Sie weiter nach Canelli. In diesem Ort sind viele bekannte Kellereien beheimatet. Die Gemeinde ist

weltweit als «Hauptstadt des Sektes» bekannt, denn hier befindet sich das Produktionszentrum des «Asti

Spumante», ein Weißwein von delikat süßem und aromatischen Geschmack. In Canelli unternehmen Sie eine

«Kellertour».

Die Kellereien werden hier «Unterirdische Kathedralen» genannt und sollen Weltkulturerbe der UNESCO werden.

Eine dieser ganz besonderen Kellereien besuchen Sie und kosten vorzüglichen Sekt. Nach der Kellertour erreichen

Sie eine Grappa-Brennerei. Der Name «Grappa» kommt ursprünglich von dem italienischen Wort «grappolo». Dieser

Begriff steht für Traube. Die Grappa ist ein Destillat aus den Schalen der Weintraube, den Trestern. Die Trester fallen

als Nebenprodukt in der Weinherstellung an. Die Grappa ist also ein Tresterbrand. Der Begriff «Grappa» darf nur für

die italienischen Tresterbrände verwendet werden, die Sie jetzt riechen und verkosten können.

Eine Amaretti-Manufaktur darf an diesem Tag auch nicht fehlen. Die feinen Mandelkekse bestechen durch eine

leicht bittere Note und passen hervorragend zu einem Espresso, wie Sie erfahren werden. Am heutigen Abend laden

wir zu einem Abendessen im Hotelrestaurant.

4. TAG · DIENSTAG, 14.11.2017

Turin & Casale Monferrato 

Freuen Sie sich heute auf Turin, antike Hauptstadt des Königreiches Savoyen mit über 2.000 Jahren Geschichte.

Barocke Kirchen, königliche Bauten, die längsten Arkaden in Italien - das alles macht den Charme dieser Stadt aus.

Auf dem Rückweg ins Hotel halten wir in der malerischen Stadt Casale Monferrato. Das Zentrum rund um den Dom

lädt zu einem reizvollen, kleinen Spaziergang ein.

5. TAG · MITTWOCH, 15.11.2017

Rückreise

Nach dem Frühstück müssen Sie leider Abschied nehmen vom eindrucksvollen Piemont. Mit vielen Erinnerungen

und vielleicht auch ein paar Spezialitäten der Region reisen Sie zurück in Ihren Heimatort.

4* Hotel Ariotto

Sie wohnen****

im 4* Hotel Ariotto in traumhafter Lage am Ortsrand von Terruggia mit herrlichem Blick über die Weinberge. Im

Haupthaus, einer Jugendstil-Villa, befinden sich Rezeption und Restaurant. Das Hotel ist für seine vorzügliche Küche

bekannt. In den vom parkähnlichen Garten mit Swimmingpool (saisonal geöffnet) umgebene Nebengebäuden,

befinden sich 70 Zimmer. Alle Zimmer verfügen über Sat-TV, Bad und DU/WC, Telefon, Minibar, Klimaanlage, Safe



und Föhn.
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